Die Bildgrél3e von Fotos verandern

Fir den Druck mit dem Tintenstrahldrucker

‘Schloss.tif bei 100% (RGB/8}

Q Weitere Informationen zum Thema Bildarsite

Abbrechen

1 691,5 KB
Breite: 562 Pixel

Hohe: 420 Pixel

— Dokumentgrafie:

Breite: | 1.8 ‘ | TR

Hohe: |x‘39 ‘ | —

Aufigsung: [120 | | PixelZoll

19,83 cm x 14,82 cm (72 ppi)

[]Bild neu berechnen mit:  Eiubicch

Deaktivieren Sie “Bild neu berechnen mit:”
So kdnnen Sie die bendtigte Auflésung eingeben.

Photoshop passt Hohe und Breite des Bildes automatisch an und behalt auch die

Proportionen bei. Hohe und Breite werden geringer, die Auflosung steigt. Die Qualitat

bleibt gleich.

Ausdruck in Postergrofie

Rotkehichen 1_MG_8168-02,jpg bei 16,7% [RGE/3}

| BildarsBe

zum Thema BildgroBe

Q Weitere

Abbrechen

PixelmaBe: 42,6 MB (war 23,6 MB}

Dokury

Breite: ‘40 ‘ ‘ o

Hﬁhe:‘!é,ﬁ ‘ ‘cm

Aufldsung: | 300 | ‘ Pixel/Zoll

16,67% 28,78 cm x 13,85 cm (300 ppi)
[ stile skalieran
Proportionen erhalten

[“IBild neu berechnen mit: | Bikubisch v

67

Rotkehlchen 1_MG_8168-02,jpg bei 16,7% (RGB/8]

Bildgrife

Q Weitere Informationen zum Thema Bildaroie

Abbrechen

— Pixelmaie: 61,3 MB (war 23,6 MB}

— DokumentgréBe:

Breite: ‘M ‘ | i

Hahe: ‘26,66 \ | —

Auflasung: ‘ 360

‘ | Pixel/Zoll

Stile skalieren
Proportionen erhalten

Bild neu berechnen mit: | SlILTEAL RS (2 g

Geben Sie die MalRe fiir die Druckgréi3e ein. Da Hohe und Breite sich proportional zueinander
verhalten, brauchen Sie nur einen Wert einzugeben.
Wenn Sie die GroR3e eingegeben haben, missen Sie die Auflésung erhdhen - 360 ppi.
Stellen Sie bei “Bild neu berechnen mit:” die Option “Bikubisch schéarfer” ein.




Rotkehlchen 1_MG_8168-02.jpg bei 18,7% (RGB/3} -0OX

BildgroBe

Q ‘Weitere Informatienen zum Thema Bildardie

[ Abbrechen |
Breite: 1772 Pixel v :l Hilfe
§

Pixelmape: 5,95 MB (war 23,6 MB) -

Hohe: | 1181 Pixel -

— DokumentgroBe:

Breite: | 15| | [ em - ] )
]

Hﬁhe:lw | | R .,‘

Auflosung: 300 | | Pixel/Zoll ~ ‘

[] stile skalieren

16,67% | 22,79 cm x 19,85 cm (300 Proportionen erhalten
Bild neu berechnen mit: | Bikubisch bt

“Bild neu berechnen mit:” aktivieren.

Geben Sie anschlieRend die gewtinschte
Bildgrof3e ein und klicken Sie auf OK.

Andern Sie auf keinen Fall die Auflésung !
Das Bild wird verkleinert, die Auflésung bleibt
bei 300 ppi.

Bei dieser Methode kann es vorkommen, dass
das Bild etwas weichgezeichnet wird, wenden
Sie deshalb anschlieRend den Unscharf-

Fotos kénnen nicht unendlich vergré3ert werden, ohne das die Qualitat darunter
leidet.

Fotos mit guter Scharfe kbnnen Sie ohne Weiteres bis zu einer 2,5-fachen
VergroRerung qualitativ hochwertig drucken.

Eine schrittweise Vergrof3erung in 10% Schritten bringt mehr Scharfe ins Bild als
eine normale Vergrol3erung..

Wahlen Sie im Bereich Dokumentgrof3e die Mal3einheit Prozent und setzen Sie die
Breite auf 110. Die Hohe wird dann von Photoshop automatisch angepasst.
Bestatigen Sie anschlieBend lhre Eingabe mit OK und wiederholen Sie den Vorgang
mehrmals, bis Sie die von Ihnen gewtinschte Bildgrofie erreicht haben.



